

RETIFICAÇÃO DAS CONVOCAÇÕES EXPEDIDAS EM 12 DE JUNHO DE 2012

PROCESSO SELETIVO OBJETO DO EDITAL Nº 75/RIFB, DE 18 DE AGOSTO DE 2011 E EDITAL Nº 72/RIFB, DE 09 DE MAIO DE 2012

O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC Nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º – Retificar as Convocações expedidas em 12 de junho de 2012, relativas aos Processos Seletivos Simplificados regidos pelos Editais Nº **075/RIFB** de 18 de agosto de 2011, publicado no DOU de 24 de agosto de 2011, tendo resultado homologado pelo Edital nº 104/RIFB de 27 de setembro de 2011, publicado no DOU de 28 de setembro de 2011, e do Nº **72/RIFB**, de 09 de maio de 2012, que passam a vigor da seguinte forma:

Correções referentes à convocação do Edital nº 075/RIFB, de 18 de agosto de 2011:

I - Onde se lê:

“I – TORNAR PÚBLICA a convocação do candidato abaixo relacionado, aprovado e classificado em Processo Seletivo Simplificado. Foram publicados: Edital Nº 35/RIFB de 5 de março de 2012, publicado no DOU de 24 de agosto de 2011, e pelo Edital nº 72/RIFB de 9 de maio de 2012 ...”

Leia-se:

“I – TORNAR PÚBLICA a convocação do candidato abaixo relacionado, aprovado e classificado em Processo Seletivo Simplificado, regido pelo Edital Nº **075/RIFB** de 18 de agosto de 2011, publicado no DOU de 24 de agosto de 2011, tendo resultado homologado pelo Edital nº 104/RIFB de 27 de setembro de 2011, publicado no DOU de 28 de setembro de 2011...”

II – Onde se lê:

ÁREA DE CONHECIMENTO: CONTABILIDADE

Classif	NOME	CAMPUS
4º	CARLA GISELA DEZANET	SAMAMBAIA

Leia-se:

ÁREA DE CONHECIMENTO: ADMINISTRAÇÃO

Classif	NOME	CAMPUS
4º	CARLA GISELA DEZANET	SAMAMBAIA

Correções referentes à convocação do Edital N° 72/RIFB, de 09 de maio de 2012

I - Onde se lê:

“I – TORNAR PÚBLICA a convocação do candidato abaixo relacionado, aprovado e classificado em Processo Seletivo Simplificado. Foram publicados: Edital N° 35/RIFB de 5 de março de 2012, publicado no DOU de 24 de agosto de 2011, e pelo Edital n° 72/RIFB de 9 de maio de 2012 ...”

Leia-se:

“I – TORNAR PÚBLICA a convocação do candidato abaixo relacionado, aprovado e classificado em Processo Seletivo Simplificado, regido pelo Edital N° 72/RIFB, de 09 de maio de 2012, **que não houve candidatos...**”

II – Onde se lê:

ÁREA DE CONHECIMENTO: CONTABILIDADE

Classif	NOME	CAMPUS
1º	LUZIMAR PEREIRA DA SILVA	SAMAMBAIA

Leia-se:

ÁREA DE CONHECIMENTO: ENGENHARIA CIVIL

Classif	NOME	CAMPUS
1º	LUZIMAR PEREIRA DA SILVA	SAMAMBAIA

WILSON CONCIANI
Reitor